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Ailette

Une ailette de refroidissement est constituée par un cylindre d’axe
Ox, de rayon r, de longueur L, fixé par sa base x = 0 à une paroi
dont la températue est T1 et en contact sur le reste de sa surface
avec l’air ambiant de température Te. Le flux surfacique passant
de l’ailette à l’air est donnée par la loi de Newton : φ = h(T−Te)
où T est la température de surface de l’ailette. On se place en
régime stationnaire et on suppose que la température locale ne
dépend que de x.
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1. Montrer que :
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Donner δ.

2. Déterminer A et B .

3. ?


